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ASSUNTOS EM PAUTA:                         45ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         13  DE SETEMBRO DE 2022. 
 

 

INDICAÇÃO 064/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, ÔNIBUS ESCOLAR PARA FAZE A ROTA DA ESTRADA QUE 

DÁ ACESSO A LAGOA ATÉ CEMITÉRIO DE GENIPABU, COM O PIÇARRAMENTO E SERVIÇOS DETAPA 

BURACO DE TODAS RUAS QUE LIGA (APA) NA COMUNIDADE DE GENIPABU – EXTREMOZ/RN  

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

  

INDICAÇÃO 065/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, E O SERVIÇO DE TAPABURACO 

URGENTE NAS COMUNIDADES COM ANEXO ABAIXO – EXTREMOZ/ RN. 

 RUA PRINCIPAL QUE LIGA VILA DE FATIMA, ARAÇA 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 066/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, E O SERVIÇO DE TAPABURACO 

URGENTE EM TODAS AS RUAS DA COMUNIDADE DE ARAÇÁ – EXTREMOZ/ RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 068/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO,PIÇARRAMENTO E O SERVIÇO DE TAPABURACO URGENTE 

DE TODAS AS RUAS DA COMUNIDADE DE VILA SÃO SEBASTIAO – 

EXTREMOZ/ RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO.        

 

INDICAÇÃO 069/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, PIÇARRAMENTO E O SERVIÇO DE TAPABURACO URGENTE 

EM TODAS AS RUAS DA COMUNIDADE DE MURICI – EXTREMOZ/ RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO        

 

INDICAÇÃO 023/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NA COMUNIDADE DA 

REDINHA. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GOIS. 

 

INDICAÇÃO 036/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UM TEATRO MUNICIPAL EM 

EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 038/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO POLICIAL NO BAIRRO 

CENTRAL PARQUE CLUBE. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 039/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, UMA LOMBAD ELETRÔNICA NA AVENIDA JOAQUIM DE 

GOIS EM FRENTE AO SUPERMERCADO TODO DIA EM EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 
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INDICAÇÃO 039/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A VIABILIZAÇÃO DA DEMOLIÇÃO DO ANTIGO PRÉDIO 

RAIMUNDA JOANA NA COMUNIDADE DE COQUEIRINHO NA PRAIA DE PITANGUI E NO MESMO ESPAÇO 

QUE SEJA CONSTRUÍDO UMA PRAÇA PÚBLICA. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 059/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO AO SERVIÇO 

AUTÔNOMO DE ÁGUAS E ESGOTO DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ – SAAE EXTREMOZ REALIZE COM 

URGÊNCIA OS REPAROS NO SITE DO SAAE, QUE SE ENCONTRA FORA DO AR E COM INSTABILIDADES, 

BEM COMO O PRONTO ATENDIMENTO DOS USUÁRIOS VIA WHATSAPP. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 060/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS - SMIN REALIZE A OPERAÇÃO “TAPA-BURACO” 

COM O MATERIAL RESIDUAL QUE ESTÁ ACUMULADO NA RUA COMANDANTE ARNALDO VARELA, NO 

CONJUNTO ESTRELA DO MAR. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 061/2022 APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN QUE REALIZE O TRABALHO DE RECAPEAMENTO 

EXECUTANDO A RECUPERAÇÃO DA AV. ALCIDES DE ARAÚJO, VIA QUE DÁ ACESSO AOS BAIRROS 

MOINHO DOS VENTOS, CENTRAL PARK III E A RODOVIA QUE DÁ ACESSO À ESTÁTUA DO GRUDE, 

REALIZANDO A MANUTENÇÃO ASFÁLTICA EM TODA A SUA EXTENSÃO, CORRIGINDO FALHAS E 

IMPERFEIÇÕES QUE AFETAM DESFAVORAVELMENTE À POPULAÇÃO QUE TRAFEGA DIARIAMENTE PELA 

REFERIDA VIA. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 062/2022 APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE TRANSPORTE E TRÂNSITO URBANO QUE IMPLEMENTE SEMÁFOROS EM TODA EXTENSÃO DA AV. 

COQUEIROS E FISCALIZEM O TRÂNSITO NAS PRINCIPAIS VIAS DO MUNICÍPIO, EXCEPCIONALMENTE EM 

HORÁRIOS DE MAIOR TRÁFEGO DE VEÍCULOS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 063/2022 APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE TRANSPORTE E TRÂNSITO URBANO QUE GARANTAM A VALIDAÇÃO DAS CARTEIRAS NACIONAIS 

ESTUDANTIS NOS ÔNIBUS E MEIOS ALTERNATIVOS DE TRANSPORTE PÚBLICO DA CIDADE SEM A 

NECESSIDADE DE UM DOCUMENTO COMPLEMENTAR PARA A VALIDAÇÃO DO BENEFÍCIO DA MEIA- 

PASSAGEM AOS ESTUDANTES DO MUNICÍPIO, CONFORME DISPÕE A LEI ESTADUAL NO 8215/2002. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 
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